

СЕЛЬСКИЕ маршруты театра

В этом году старейший в Сибири Минусинский драматический театр встречает свой 85-й сезон.

Сейчас артисты театра на гастролях. Они повезли на село лучшие спектакли сезона: «Комиссар милиции», «Мораль панци Дульской», «Девушка с веснушками».

Спектакль «Комиссар милиции» еще раньше вывозился в Абакан, Шушенское,

Ермаковское. И всегда он пользуется у зрителей успехом.

Свои работы актеры показывают жителям Новоселовского, Балахтинского, Каратузского, Краснотуранского, Идринского, Курагинского, Шушенского районов.

Одна из трех групп артистов театра побывала в Ачинске. Поездка туда не просто обыкновенные гастроли. Между театрами

установилась дружеская творческая связь. В прошлом году ачинцы приезжали в Минусинск со своим спектаклем. Оба коллектива планируют более тесные контакты.

Актеры Минусинского драмтеатра проводят среди сельских тружеников беседы об искусстве, конференции, на которых обсуждаются просмотренные спектакли и темы будущих.

Коллектив театра уже сейчас намечает приблизительный план работы следующего сезона, а мнения и пожелания сельчан помогут в выборе репертуара.

О. ТЕМЕРОВА.